
ACTA NÚMERO 07
SESIÓN ORDINARIA DEL REPUBLICANO AYUNTAMIENTO

2024-2027 12 DE NOVIEMBRE DE 2024.

En la ciudad de General Zuazua, Nuevo León siendo las 15:39 horas del día 30 de
Octubre de 2024, reunidos en la sala de Cabildo del R. Ayuntamiento, recinto oficial en uso
de la palabra la C. Presidenta Municipal Mtra. Elva Deyanira Martínez González expresó,
Buenas tardes Regidoras, Regidores, Síndico y Síndica. En cumplimiento de lo dispuesto por
el artículo 35, apartado A, fracción III, y apartado B, fracción IV, de la Ley de Gobierno
Municipal del Estado de Nuevo León, se les ha convocado para que el día de hoy, 30 de
octubre de 2024, celebremos la segunda Sesión Ordinaria del mes, la cual corresponde a la
sesión número 07, de este Gobierno Municipal Administración 2024-2027, damos inicio
a los trabajos de esta sesión, solicito al Lic. Raúl Alan Segovia Núñez Secretario de este
Republicano Ayuntamiento pase lista de asistencia para verificar el Quórum legal, me
asista con los trabajos de la misma, gracias a todas y a todos por atender esta convocatoria.

Hace uso de la palabra el C. Secretario del R. Ayuntamiento Lic. Raúl Alan Segovia Núñez,
Buenas tardes, integrantes de este Republicano Ayuntamiento, con el permiso de la C.
Presidenta Municipal Mtra. Elva Deyanira Martínez González, los saludo de mi parte y
para iniciar esta segunda Sesión Ordinaria del mes de octubre me permito tomar lista de
asistencia de los miembros de este Honorable Ayuntamiento 2024 – 2027.

PRIMER PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA

Presidenta Municipal,
Mtra. Elva Deyanira Martínez González (Presente)

Regidora Primera,
Nancy Marilú Serrato Resendez (Presente)

Regidora Segunda,
Alexia Lizeth Vega Sobrevilla (Presente)

Regidor Tercero,
Oscar Fernando Ayala Hinojosa (Presente)

Regidora Cuarta,
Nelda Isamary Gallegos Villanueva (Presente)

Regidor Quinto,
Manuel De Jesús Eguren García (Presente)

Regidora Sexta,
Dorly Del Socorro Valladares López (Presente)

Regidor Séptimo,
Anselmo Sánchez Esquivel (Presente)

Regidora Octava,
Daniela Lizeth Gómez Villanueva (Presente)

Regidor Noveno,
Mario Alberto Escoto García (Ausente)

Regidor Décimo,
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Pedro Ángel Martínez Martínez (Presente)
Regidora Décima Primera,

Bertha Alicia Parra Salazar (Presente)
Regidora Décima Segunda,

Maricela Martínez Gallegos (Presente)
Síndico Primero,

Jesús Alberto Vega Castillo (Presente)
Síndica Segunda,

Ana Laura Huerta Sosa (Presente)

Me permito informarles que nos acompaña el Ing. Jose Miguel Ortega Posada, Secretario
De Finanzas Y Tesorero Municipal y su servidor Lic. Raúl Alan Segovia Núñez Secretario
de este Republicano Ayuntamiento, de General Zuazua, Nuevo León.

Se da cuenta de la presencia de 14 integrantes del Honorable Ayuntamiento, por lo que existe
Quórum legal y se declara formalmente instalada la presente Sesión Ordinaria con
fundamento en los artículos, 15,26, 35 apartado A, fracción III, y apartado B, fracción IV; art
44 fracción I, 45, 46, 47 y 49 de la Ley De Gobierno Municipal del Estado De Nuevo León
presidiendo la sesión laMtra. Elva Deyanira Martínez González.

SEGUNDO PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA

Continúa el uso de la voz el C. Secretario del R. Ayuntamiento Lic. Raúl Alan Segovia
Núñez, Pongo a consideración el proyecto del orden del día que se les envió con la
convocatoria de esta Sesión Ordinaria.

PROYECTO ORDEN DEL DÍA

1) Lista de asistencia y verificación de Quórum.
2) Punto de Acuerdo respecto a la propuesta del Orden del día.
3) Posponer la aprobación, del acta 06, correspondientes a la Sesión

Extraordinaria de fecha 30 de octubre
4) Cumplimiento o Seguimiento a los puntos de acuerdo anteriores.
5) Informe de Actividades de la C. Presidenta Municipal.
6) Asuntos Generales.
7) Clausura de la Sesión.

Está a consideración del H. Cabildo para su aprobación el presente proyecto del orden del día
al que se acaba de dar lectura, ¿Alguien desea hacer uso de la palabra? Al no existir
comentarios, En los términos de los artículos 49 y 55 de la Ley de Gobierno Municipal del
Estado de Nuevo León, se somete a votación de los presentes, favor de manifestar su
voluntad levantando la mano. ¿Los que estén a favor?

Resultando en la Aprobación por unanimidad (14 votos a favor) El orden del día.

Se da por agotado este punto.

TERCER PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA
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Continuando con el uso de la voz el C. Secretario del R. Ayuntamiento Lic. Raúl Alan
Segovia Núñez expone, Para dar cumplimiento al orden del día aprobado, procedo al punto
no. 3) Posponer la aprobación, del acta 06, correspondientes a la Sesión Extraordinaria
de fecha 30 de octubre en virtud de que esta acaba de desarrollarse, en los términos del
artículo 55 de la Ley de Gobierno Municipal del Estado de Nuevo León, se somete a votación
de los presentes, posponer la aprobación del acta de la sesión anterior, favor de manifestar
su voluntad levantando su mano; ¿Los que estén a favor?

Resultando en la Aprobación por unanimidad (14 votos a favor) Posponer la aprobación
del acta 06.

Se da por agotado este punto.

CUARTO PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA

Continuando con el uso de la voz el Lic. Raúl Alan Segovia Núñez Secretario del R.
Ayuntamiento expone, Para dar cumplimiento al punto número 4 Cumplimiento o
Seguimiento a los puntos de acuerdo anteriores me permito informarles que las
Comisiones Permanentes ya se encuentran constituidas y se elabora un calendario para los
trabajos de las mismas, se envió al congreso del estado el Tercer Avance del Informe
Financiero, se va a firmar un convenio para la ejecución de proyectos a través de los recursos
estatales del fondo de desarrollo municipal es cuánto.

Se da por agotado este tema.

QUINTO PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA

Continúa el de la voz, Para dar cumplimiento al punto número 5 Informe de actividades de
la C. Presidenta municipal Mtra. Elva Deyanira Martínez González se le concede el uso de
la voz.

Hace uso de la voz la C. Presidenta Municipal Mtra. Elva Deyanira Martínez González,
Segundo Informe de esta administración para ustedes Regidoras, Regidores, Síndica y
Síndico, tengo tres puntos que informar, Avance de la Glosa, detalles sobre el Programa de
Bacheo que acabamos de aprobar en la sesión anterior, y por último un poco del perfil y los
curriculum vitae de los Secretarios que tomaron protesta en la primera sesión en este
Gobierno, es el Secretario del Republicano Ayuntamiento, Secretario de Seguridad,
Tránsito y Vialidad, Secretario de Finanzas y Tesorero Municipal, y el Contralor
Municipal. Para iniciar con e l Informe del Avance de Glosa les comparto que acudimos a un
despacho externo que fue contratado de nombre Telus Consultores De Negocios S. A de C.V.,
hemos estado trabajando estos últimos días con ellos y esto es lo que hemos avanzado, son
tres fases las que tenemos proyectadas con ellos, en la primera fase se hizo una revisión de
todas las actas de entrega de recepción y obtenemos hasta el momento la siguiente
información que se las comparto, no se ha entregado la de la Dirección de Egresos, la
Dirección de C4, la Dirección de Participación Ciudadana no se finalizó la entrega, la
Dirección de Patrimonio está en proceso para firma y la Oficina Ejecutiva tampoco entregó
nada, en resumen de las que no hemos tenido información es la Dirección de Egresos, la
Dirección de C4, y la Oficina Ejecutiva, la segunda fase ha sido la revisión de las carpetas que
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sí se entregaron y lo que se ha hecho es validar cada uno de los anexos que le correspondian
a cada secretario o dirección y hasta el momento ya vamos validadas la mitad de las carpetas
entregadas y por último la próxima semana vamos a comenzar la fase tres y en esta fase lo
que haremos es comenzar la revisión física de todo lo que se expuso en las carpetas que
hemos recibido hasta el momento, esto es respecto al Avance de la Glosa, respecto al
Programa de Bacheo como ya lo discutimos hace unos momentos la idea es hacer un primer
avance en cuanto a la recuperación de nuestras vialidades más allá de hacer un bacheo
superficial decidimos optar por este recurso estatal que es el Fondo de Desarrollo Municipal
para atender una de las problemáticas que mas aquejan a nuestra ciudadanía que son los
baches, es por eso que este fondo que es el FODEMUN tiene un monto aproximado de 11
millones que es lo que se va a destinar en su totalidad a este programa de bacheo profundo y
estamos en el proceso de nosotros solicitar y estaremos a la espera de la respuesta de la
Tesoreria del Estado de Nuevo León que nos aprueben y con su autorización podríamos
comenzar con los labores de gestión y ejecución de este programa que como ya lo sabemos
incluye la colonia Real San Pedro, la Cabecera Municipal, la Colonia Carrizalejo y una primera
etapa de Real de Palmas, respecto a los trazos y trabajos específicos dentro de estos espacios
geográficos les estaremos compartiendo ya una vez que les autoricen el fondo haremos la
planeación específica de hacia dónde se va a enfocar este programa, por último respecto a la
información de los perfiles de los Secretarios que recibieron su nombramiento les voy
compartiendo cada uno, el currículum del C. Secretario del Republicano Ayuntamiento el
Lic. Raúl Alan Segovia Núñez quién nos acompaña aquí el día de hoy él es Licenciado de
Educación Primaria por el Centro de Estudios Superiores La Salle, igualmente el Secretario
cuenta con una Licenciatura en Educación Secundaria con Especialidad en Historia por la
Escuela Normal Superior Moisés Saenz Garza finalmente culminó la maestría en
Administración y Gestión Educativa por el Instituto Internacional para el Desarrollo respecto
a su experiencia laboral durante la administración 2015-2028 de Gral. Zuazua se desempeñó
como Director de Educación y Cultura y además de 2022 a 2023 fungió como Director de
Educación, Cultura y Turismo, es un honor que tengamos a un Secretario de Ayuntamiento
con dicha preparación y estamos preparados para seguir haciendo equipo, gracias por
formar parte de este gabinete, continuó con el curriculum vitae del titular de Contraloría y
Transparencia el C. Moises Abraham Hinojosa Villanueva al quién le pido me acompañe
para que los presentes y quienes nos están visualizando puedan verlo, el C. Moises Abraham
Hinojosa Villanueva es Contador Público por la Universidad del Norte, Líder Iso 9001 2015,
respecto a su experiencia laboral fungió en la Caja Buenos Aires como Jefe de Operaciones de
2017 a 2024 y dentro de la misma empresa fue Auditor Financiero, realizando Auditorías en
los estados financieros y dando seguimiento a los reglamentos internos, finalmente el
Contralor posee una gran amplia experiencia en al ámbito al ocupar el cargo de Auditor de
Municipio de 2006 a 2017 dentro de la Auditoría Superior del Estado de Nuevo León, muchas
gracias Secretario por formar parte de este Gabinete estoy segura que va a ser en beneficio
de toda la ciudadanía y de la Administración, gracias por sumarse, nos dirigimos con el
Secretario de Finanzas y Tesorero Municipal que nos acompaña también en esta sesión el
C. José Miguel Ortega Posada quién está aquí a mi lado, él es egresado de la Universidad
Autónoma de Nuevo León de la Carrera de Ingeniería Mecánica y Eléctrica, posee una
Maestría en Economía y Finanzas de Petróleo y Energía por la Universidad Aberdeen en
Reino Unido, en su experiencia laboral el es Ingeniero se desempeñó como Analista de
Empresas en Auric Consulting realizando análisis, implementando planes y presentando
recomendaciones a partes interesadas clave y alta dirección, por otro lado el Ingeniero se
desempeñó como Consultor Senior en la empresa Wood Mackenzie liderando varios
proyectos de planeación estratégica, muchas gracias tesorero estoy segura que con su
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liderazgo vamos a poder tener unas muy buenas finanzas municipales, por último pero no
menos importante les comparto información respecto al C. Secretario de Seguridad,
Tránsito y Vialidad el Lic. Francisco Trujillo Rosales quien también nos acompaña en el
recinto, muchas gracias a el Licenciado Trujillo, les platico un poco respecto a su experiencia
el Lic. Francisco Trujillo Rosales es egresado de la Licenciatura en Ciencias Jurídicas por el
Centro de Estudios Universitarios además cuenta con más de 10 cursos en el ámbito de la
Seguridad Pública dentro de los cuáles destacan los siguiente, cursos en Derechos Humanos,
cursos en Violencia de Género, curso de Prevención del Hostigamiento y Acoso Sexual y
Capacitación en prespectiva de Género en materia laboral el Secretario posee una carrera de
18 años dentro de la Agencia Estatal de Investigaciones desempeñando diversos cargos
destacandose como Responsable de Seguirdad Interna, Responsable del Segundo grupo de
Destacamento en Salinas Victoria y Coordinador de la zona centro, estoy segura Secretario
que a través de su mando lograremos llevar seguridad a todas las familias de nuestra gran
Ciudad de General Zuazua y le agradezo mucho formar parte de este gran equipo de trabajo,
gracias, sin más por el momento ese es el informe de actividades que les tenía preparado,
saben que estoy a la orden para cualquier duda, necesidad o consulta que se requiera,
gracias.

Continuando con el uso de la voz el C. Secretario del R. Ayuntamiento Lic. Raúl Alan
Segovia Núñez expone, una vez escuchado el informe de la C. Presidenta Municipal Mtra.
Elva Deyanira Martínez Gonález

Se da por agotado este punto.

SEXTO PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA

Continúa el de la voz, Para dar cumplimiento al punto número 6 pasamos a los Asuntos
Generales; por lo anterior, si algún integrante de este órgano de Gobierno Municipal, tiene
algún asunto que exponer o tema que tratar, se les concederá el uso de la palabra en este
momento, en el orden que así lo soliciten

Se le concede el uso de la voz a la Regidora Maricela Martínez Gallegos expone, Me
informan en la Colonia Carrizalejo que hay 30 señores que están en clase de baile, y quieren
saber si la clase va a seguir en pie o no, yo les había dicho que sí pero quieren una respuesta o
una cita con usted.

Continuando con el uso de la voz el Lic. Raúl Alan Segovia Núñez Secretario del R.
Ayuntamiento expone, En respuesta Regidora se va a turnar a la Comisión Correspondiente
para que los regidores que la integren puedan atender a la brevedad y urgencia ese tema que
usted está tratando, gracias.

Se le concede el uso de la voz al Regidor Mario Alberto Escoto García expone, Con respecto
a las faltas de nuestro compañero Pedro Ángel Martínez Martínez tengo entendido que más
de tres faltas debe de ser baja y estamos en la Sesión de Cabildo número 7 y hasta el
momento no se nos ha avisado pido que revisen conforme a la Ley y nos hagan saber cuál fue
la respuesta.

Continuando con el uso de la voz el Lic. Raúl Alan Segovia Núñez Secretario del R.
Ayuntamiento expone, Claro que sí con mucho gusto, según la ley sobre el tema de

ACTA 07 SESIÓN ORDINARIA DEL R. AYUNTAMIENTO DE GRAL. ZUAZUA, N.L. FECHA 30 DE OCTUBRE 2024

Página 5 de 8



ausentismo o faltas justificadas es muy clara para el tema de que en sesiones ordinarias se
permiten solamente tres faltas las cuales el Regidor que usted menciona que es Pedro Ángel
Martínez Martínez en sesiones ordinarias tendría con esta una segunda falta, si llegará a una
tercera falta en una Sesión Ordinaria ya incurriera en una sanción, procedo a dar lectura con
el permiso de ustedes al artículo 61 de la Ley de Gobierno Municipal del Estado de Nuevo
León “Las faltas injustificadas consecutivas a tres o más sesiones ordinarias del
Ayuntamiento, se entenderá que el integrante del Ayuntamiento ha incumplido con sus
funciones, por lo que deberá iniciarse el procedimiento de suspensión del mandato” una vez
llegada a una tercera falta nosotros procedemos a notificar al congreso la situación, no
habiéndose justificado, con gusto le pasamos el artículo de la ley para que lea el fundamento.

Hace uso de la voz la C. Presidenta municipal Mtra. Elva Deyanira Martínez González, Para
hacer conteo llevamos 3 Sesiones Ordinarias, la primera fue el 30 de septiembre y esta es la
segunda Sesión Ordinaria del mes de octubre, ordinarias llevamos tres, todas las demás han
sido extraordinarias que hemos estado celebrando estos días.

Se le concede el uso de la voz al Regidor Mario Alberto Escoto García expone, Como
segundo punto ver si el Contralor ya revisar los pendientes que tiene el Licenciado Pedro
Martínez le comente que yo pensaba que él no debería de ser integrante de la Comisión de
Seguridad Pública Municipal se supone que Contraloría lo va a revisar, sí el Licenciado Pedro
Ángel Martínez Martínez está dentro de la comisión no debería de participar el ahí no puede
ser juez y parte no se si tengan los antecedentes.

La C. Presidenta Municipal Mtra. Elva Deyanira Martínez González le da el uso de la voz al
Contralor Municipal C.P. Moisés Hinojosa Villanueva expone, Denuncias, sí tenemos
varias denuncias se le está dando el seguimiento a través del jurídico, ellos nos están
asesorando aún no tengo todo el contexto de cómo se va a manejar.

Hace uso de la voz Regidor Mario Alberto Escoto García expone, La primera vez que
hicimos la junta se habló de la Glosa de los Antecedentes pero ahorita saber si va a tocar
dentro de la comisión investigar.

Hace uso de la voz Contralor Municipal C.P. Moisés Hinojosa Villanueva expone, Todas
las denuncias que tenemos ya las estamos validando y se están atendiendo.

Hace uso de la voz Regidor Mario Alberto Escoto García expone, A ver si eso hace que se
pueda cambiar y no está precisamente en esa, por que ni su servidor por haber estado en la
administración anterior, ni él por haber estado en la otra, me gustaría que lo revisaran y al
igual el Licenciado Trujillo va a estar ahí en la comisión de seguridad para que también lo
tenga presente.

Hace uso de la voz el Secretario del R. Ayuntamiento Lic. Raúl Alan Segovia Núñez
expone, Alguien más desea hacer uso de la palabra, al no existir más comentarios

Se da por agotado este punto.

SÉPTIMO PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA
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El de la voz informa, Se ha agotado el orden del día, para la celebración de esta segunda
Sesión Ordinaria del mes de Octubre, siendo las 16 horas, del día 30 de octubre del 2024 me
permito declarar clausurados los trabajos de esta sesión ordinaria”. Doy fe.-.

______________________________________

Mtra. Elva Deyanira Martínez González

Presidenta Municipal
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__________________________________________
Lic. Raúl Alan Segovia Núñez

__________________________________
Ing. José Miguel Ortega Posada

Secretario del R. Ayuntamiento Secretario de Finanzas y Tesorero
Municipal

_____________________________
Jesús Alberto Vega Castillo

______________________________
Ana Laura Huerta Sosa

Síndico Primero Síndica Segunda

____________________________________

Nancy Marilú Serrato Resendez

__________________________________

Alexia Lizeth Vega Sobrevilla

Regidora Primera Regidora Segunda

___________________________________

Oscar Fernando Ayala Hinojosa

__________________________________

Nelda Isamary Gallegos Villanueva

Regidor Tercero Regidora Cuarta
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Hoja de firmas ( Continuación )
Correspondiente al acta 07 del 30 de Octubre de 2024

____________________________________

Manuel de Jesus Eguren García

__________________________________

Dorly del Socorro Valladares López

Regidor Quinto Regidora Sexta

____________________________________

Anselmo Sánchez Esquivel

__________________________________

Daniela Lizeth Gómez Villanueva

Regidor Séptimo Regidora Octava

____________________________________

Mario Alberto Escoto García

__________________________________

Pedro Ángel Martínez Martínez

Regidor Noveno Regidor Décimo

____________________________________

Bertha Alicia Parra Salazar

__________________________________

Maricela Martínez Gallegos

Regidora Décima Primera Regidora Décima Segunda


